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6-12-4 単位のしくみのまとめ 

 

例１ 単位のしくみについてまとめましょう。 

 

 

 

1㎜   1㎝   1m   1㎞ 

 

 

 

1㎎   1g   1㎏ 

 

 

 

1㎝ 2  1m2  1a  1ha  1km2 

 

 

 

1㎝ 3  1mL  1dL  1 L  1m3 
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１ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 3㎞＝(     )m    ② 5m＝(     )㎝ 

 

③ 7㎝＝(     )㎜    ④ 50㎜＝(     )㎝ 

 

⑤ 80㎝＝(     )m    ⑥ 0.06㎞＝(     )m 

 

⑦ 1.25m＝(     )㎝   ⑧ 1250m＝(     )㎞ 

 

２ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 30㎏＝(     )g    ② 2g＝(     )㎎ 

 

③ 3500g＝(     )㎏   ④ 0.54㎏＝(     )g 

 

⑤ 20000㎎＝(     )ｇ   ⑥ 0.12g＝(     )㎏ 

 

３ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 5000000㎝ 2＝(     ) m2  ② 26000000 m2＝(     ) ㎞ 2 

 

③ 2400m2＝(     )a  ④ 5000 m2＝(     )ha  

 

⑤ 12㎞ 2＝(     )ha  ⑥ 0.25ha＝(     )a 

 

⑦ 0.15m2＝(     )㎝ 2  ⑧ 125ha＝(     )m2 

 

４ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 0.４m3＝(     )L  ② 1.25L ＝(     )dL 

 

③ 2.85㎝ 3＝(      ) mL  ④ 700㎝ 3＝(      )dL 

 

⑤ 0.001dL＝(       )mL  ⑥ 3.26m3＝(         )㎝ 3 

 

⑦ 2600 mL＝(       ) m3  ⑧ 280 mL＝(       )L 

 

⑨ 0.0088m3＝(         )mL ⑩ 0.09L＝(         )㎝ 3 

 

⑪ 20dL＝(       ) m3  ⑫ 360L＝(       ) m3  
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宿題 

１ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 2㎞＝(     )m    ② 8m＝(     )㎝ 

 

③ 9㎝＝(     )㎜    ④ 50㎜＝(     )㎝ 

 

⑤ 56㎝＝(     )m    ⑥ 0.03㎞＝(     )m 

 

⑦ 2.25m＝(     )㎝   ⑧ 2520m＝(     )㎞ 

 

２ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 50㎏＝(     )g    ② 3g＝(     )㎎ 

 

③ 2800g＝(     )㎏   ④ 0.113㎏＝(     )g 

 

⑤ 500000㎎＝(     )ｇ   ⑥ 3.56g＝(     )㎏ 

 

３ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 8000000㎝ 2＝(     ) m2   ② 445600000 m2＝(     ) ㎞ 2 

 

③ 6900m2＝(     )a   ④ 8000 m2＝(     )ha  

 

⑤ 82㎞ 2＝(     )ha   ⑥ 0.114ha＝(     )a 

 

⑦ 0.458m2＝(     )㎝ 2   ⑧ 33.69ha＝(     )m2 

 

４ 次の(      )にあてはまる数を答えましょう。 

① 0.3m3＝(     )L    ② 2.36L ＝(     )dL 

 

③ 6.66㎝ 3＝(      ) mL   ④ 400㎝ 3＝(      )dL 

 

⑤ 0.007dL＝(       )mL   ⑥ 32.6m3＝(         )㎝ 3 

 

⑦ 3300 mL＝(       ) m3   ⑧ 980 mL＝(       )L 

 

⑨ 0.0099m3＝(         )mL  ⑩ 0.13L＝(         )㎝ 3 

 

⑪ 25dL＝(       ) m3   ⑫ 365L＝(       ) m3  
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宿題解答 

１  

① 2㎞＝(2000)m    ② 8m＝(800)㎝ 

 

③ 9㎝＝(90)㎜     ④ 50㎜＝(5)㎝ 

 

⑤ 56㎝＝(0.56)m    ⑥ 0.03㎞＝(30)m 

 

⑦ 2.25m＝(225)㎝    ⑧ 2520m＝(2.52)㎞ 

 

２  

① 50㎏＝(50000)g    ② 3g＝(3000)㎎ 

 

③ 2800g＝(2.8)㎏    ④ 0.113㎏＝(113)g 

 

⑤ 500000㎎＝(500)ｇ    ⑥ 3.56g＝(0.00356)㎏ 

 

３  

① 8000000㎝ 2＝(800) m2   ② 445600000 m2＝(445.6) ㎞ 2 

 

③ 6900m2＝(69)a    ④ 8000 m2＝(0.8)ha  

 

⑤ 82㎞ 2＝(8200)ha    ⑥ 0.114ha＝(11.4)a 

  

⑦ 0.458m2＝(4580)㎝ 2    ⑧ 33.69ha＝(336900)m2 

 

４  

① 0.3m3＝(300)L    ② 2.36L ＝(23.6)dL 

 

③ 6.66㎝ 3＝(6.66) mL    ④ 400㎝ 3＝(4)dL 

 

⑤ 0.007dL＝(0.7)mL    ⑥ 32.6m3＝(32600000)㎝ 3 

 

⑦ 3300 mL＝(0.0033) m3    ⑧ 980 mL＝(0.98)L 

 

⑨ 0.0099m3＝(9900)mL    ⑩ 0.13L＝(130)㎝ 3 

 

⑪ 25dL＝(0.0025) m3    ⑫ 365L＝(0.365) m3  


